



### Opšti podaci

Masa za fugovanje parketa je jednokomponentni premaz namenjen prvenstveno za fugovanje parketa i delimična (manja) oštećenja parketa. Primenom mase za fugovanje parketa, parket dobija izgled monolitne površine i smanjuje se potrošnja laka za parket.

### Upotreba

pre upotrebe premaz dobro promešati, a zatim dodavati piljevinu od završnog brušenja parketa, na koji se nanosi Expert Masa za fugovanje kako ne bi došlo do diskoloracije. Za popunjavanje većih parketnih fugi, masa treba da bude gušća (dodati piljevine, 30-35%), za manje parketne fuge masa treba da bude ređa (dodati piljevine 20-25%). Nanosi se špahtlom preko cele površine parketa. Nakon sušenja max - 2h, potrebno je ukloniti smesu sa površine brušenjem.

TEHNIČKI PODACI	
Tip veziva	sintetske smole
Gustina	0.93-0.96g/cm <sup>3</sup> % čvrste materije –zapreminski 15-19 % % čvrste materije –težinski 21-24 %
Izdašnost	7-10 m <sup>2</sup> /kg za jedan nanos 0.10 – 0.14 kg/m <sup>2</sup> za jedan nanos
Teorijska potrošnja	100-140 gr/m <sup>2</sup> . Praktična potrošnja nanosa zavisi od veličine fuge i pripremljenosti površine.
Suv na dodir	5-10 minuta
Potpuno suvo za brušenje	2 sata
Viskozitet u stanju isporuke	82-90 KU/20°C
Temperatura nanošenja	od +5°C do +35°C.
Temperatura površine	Viša od 15°C
Osobine suvog filma	transparentan premaz, ne menja nijansu parketa, lak za brušenje
VOC	Maksimalno dozvoljena koncentracija za ovaj proizvod (A/h-SB) - 750g/l. Ovaj proizvod sadrži maksimalno 750g/l.
Napomena	Svi podaci su dati za standardne uslove - normalnu temperaturu od 20°C, i normalnu vlažnosti vazduha (max. 70%). Na nižim temperaturama sušenje je sporije i premaz sporije postiže trajnu tvrdoću.
Pakovanje	0,9kg, 4kg, 10kg
Lagerovanje	5 godina pod normalnim uslovima skladištenja
Razređivač	Premaz se ne razređuje
Čišćenje pribora	Za pranje alata koristiti Razređivač nitro 5350

### Raspoložive nijanse

Bezbojan



## Priprema površine

Površina mora biti suva i išmirglana.

## Podaci o primeni

Za manje fuge Masi za fugovanje se dodaje oko 10% piljevine a za veće fuge oko 30% piljevine. Nanosi se špahtlom preko cele površine. Nakon sušenja od 2h brusi se brusnim papairom N<sub>0</sub>80, a zatim N<sub>0</sub>120.

## Mere predostrožnosti

Kante treba da su obeležene odgovarajućim nalepnicama na kojima su jasno naznačene informacije vezane bezbedno rukovanje bojom. Za više informacija o opasnosti i zaštiti pri rukovanju bojama, potražiti sigurnosnu listu proizvoda (MSDS).